

致最美逆行者的一封信

亲爱的医生、护士叔叔阿姨们：

你们好！我是一名来自上海市青浦区第一中学的预初学生，今天我要向所有奋斗在一线与新冠肺炎做斗争的你们，说声“辛苦了”，你们是新时代最可爱的人，最令人敬佩的白衣天使，最美的逆行者！

今年春节，我和爸爸妈妈本应一同回湖北老家过年，可是一场突如其来的新冠肺炎病毒疫情改变了整个春节。我们一家不得不留在上海，并时刻关注着湖北和全国疫情的变化。

而此时，人们也都少了过年与迎春的热情，全国上下人心惶惶，纷纷逃离武汉，远离病毒，只有你们逆向前行，毫不退缩，赶赴武汉跟病毒抗争。我说你们是不怕病毒的超人，妈妈却说，哪有什么超人，只有真正的勇士。你们为了所有需要救治的病人，为了所有像我一样期待春天的孩子们，不顾自己的安危，赶往人们需要帮助的地方，你们是勇敢的“逆行者”。

还记得2020年1月24日除夕夜21点多，上海大雨，万家灯火，而上海虹桥机场大厅正在进行一次特殊的点名，上海多家医院的136名医护人员在此集结，你们是市卫健委组建的上海医疗队，将连夜奔赴武汉支援当地医疗救治工作，本市各大医院医务人员主动请战，24小时内，136人集结完毕，来自52家医院。在人民需要你们的疫情战场，



扫描全能王 创建

其实你们一定也有畏惧，你们也是血肉之躯，你们也是为人父母，也是为人子女，但你们明白，肩上的担当与使命。

后来，我在新闻里看到你们全身上下穿着白色的防护服；看到你们一连几天几夜不睡觉；看到你们脱下口罩后脸上深深的血痕；看到你们为了节约防护服，一连八个小时不喝水。我知道有无数张牙舞爪的病毒在你们身边游荡，但你们救死扶伤，昼夜疲惫忙碌，只为点亮生命的希望。我祈祷那些可恶的病毒不会伤害你们，我期待你们早日战胜病毒，平安归来！

“没有一个冬天不可逾越，没有一个春天不会来临”
愿阴霾早点散场，愿你们早点回到家乡。祝愿待到山花烂漫时，所有人都能在春光中自由漫步。

青浦一中 预初(5)班 储悦

2020年3月11日



扫描全能王 创建